

泰雷兹与四川航空签署新的 MRO 协议以加强双方合作

- 近日，泰雷兹与四川航空签署了一项新的航空电子维修项目协议以及一份为其 4 架 A330 飞机提供无线电高度表（LRRR）的改装合同。此举表明了四川航空对泰雷兹卓越的维修与维护服务实力的持续信任。
- 根据此次协议，泰雷兹作为原始设备制造商（OEM）与四川航空开展维护、修理和大修（MRO）方面的合作，将为四川航空带来高品质的维修服务，从而提高机队的运营效率，降低维护成本。
- 该项协议对双方的合作具有里程碑意义，再次证明了泰雷兹对本地合作伙伴的全力支持，以及对中国航空业强劲复苏的承诺。

泰雷兹与四川航空签署了一份维修项目协议，将为川航提供航空电子维修与维护服务，标志着双方的长期合作进入了一个新的里程碑。新协议的签署也彰显了四川航空对泰雷兹的持续信任，以及泰雷兹致力于支持本地航空公司实现增长、助力中国航空市场强劲复苏的承诺。

作为中国最具特色的航司之一，四川航空目前运营着中国最大的全空客机队，拥有 190 多架飞机，执飞 500 多条国内外航线，航线网络覆盖亚洲、欧洲、北美、大洋洲和非洲。四川航空与泰雷兹保持了 30 余年的长期合作关系，全部空客机队均配备了泰雷兹先进的航电设备和机载娱乐系统（IFE）。

通过此次与原始设备制造商泰雷兹在维护、修理和大修（MRO）领域的新合作，四川航空将享受到来自泰雷兹优质的维修服务和更优惠的商业条款，从而提高机队的运营效率，降低维修成本。

长期以来，泰雷兹以优异的本地化服务能力深耕中国市场。作为一家成熟的 MRO 服务供应商，泰雷兹将通过位于北京的维修中心——泰雷兹航空电子（北京）有限公司为四川航空提供优质的服务。该公司同时也为交付给中国众多航空公司的航电设备和机载娱乐解决方案提供本地维修和支持服务。通过此次协议，泰雷兹和四川航空将进一步巩固双方的合作势头，为中国民航市场的强劲复苏做出贡献。

此外，泰雷兹还获得了四川航空的一项改装合同，为其 4 架 A330 飞机升级泰雷兹增强型无线电高度表（LRRR），向飞往美国和其他受影响地区的飞机提供高水平的 5G 信号干扰防护和无与伦比的可靠性。该项目已于 2023 年底完成，将为未来川航机队加装增强型 LRRR 铺平道路，以支持四川航空的国际航线旅行服务。

泰雷兹中国和蒙古国首席执行官魏天睿（Thierry Weulersse）表示：“依托 30 多年的长期合作伙伴关系，这项新 MRO 协议标志着我们双方合作的一个重要里程碑，为我们拓宽未来的合作铺平了道路。随着航空业的快速复苏，我们将继续发挥我们的专长，为四川航空实现其在国内和国际市场的发展鸿图提供支持。”

泰雷兹航空电子业务航空全球服务部亚太区及中国区副总裁兼总经理 Francois Piolet 表示：
“我们非常荣幸能与四川航空扩大 MRO 业务合作。在过去的 40 年里，泰雷兹一直是中国航空业值得信赖的合作伙伴，我们很荣幸能够通过一流的解决方案、优质的维修和维护服务支持本地合作伙伴，助力航空公司打造领先优势。”

关于泰雷兹

作为全球先进科技的领导者之一，泰雷兹（泛欧证券交易所代码：HO）专注于航空、航天、数字身份与安全等领域，为构建一个更安全、更环保、更包容的世界开发产品及解决方案。集团每年投入约 40 亿欧元研发资金用于关键科技，如量子技术、边缘计算、6G 和网络安全等。

泰雷兹全球 77000 名员工遍布 68 个国家，2022 年集团销售收入达 176 亿欧元。

关于泰雷兹中国

泰雷兹为中国的基础设施建设提供创新的解决方案，凭借在中国 40 多年的发展历程，已成为中国航空业和城市轨道交通行业值得信赖的合作伙伴。另外，从软件安全到生物识别以及加密技术，泰雷兹也已成功地将其先进技术应用于移动通讯、银行、物联网及软件货币化等各领域。目前，泰雷兹在中国共设有 3 家合资企业，包括合资企业在内的员工总数达 1800 人；办公地点遍及国内 7 个城市。泰雷兹在北京、大连及香港均设有研发中心与创新中心，为中国市场和国际市场提供创新的解决方案。

四川航空简介

四川航空股份有限公司（以下简称“川航”）总部位于“大熊猫之都”成都。川航的企业愿景是：熊猫之路，连接世界。作为中国最具特色的航空公司之一，川航以安全为品牌核心价值，持续安全飞行 35 年。川航现运营中国最大的全空客机队，拥有 190 多架飞机，执飞 500 条国内外航线。川航还为全球旅客提供深具“中国元素、四川味道”的航空服务，品牌价值超过 600 亿。近年来，川航持续推进“东成西就，南北纵横，上山出海，网络搭台”的战略布局，成都总部以外，川航设有 13 家分公司和运行基地。通过构筑高效的航班波结构，川航致力于形成以成都为核心，辐射欧洲、大洋洲、北美洲、非洲、东南亚、东北亚的中转网络布局。同时，通过“熊猫之路”客货齐飞，川航正实现多元化、高质量发展，为地方经济建设贡献力量。

新闻联系人

泰雷兹中国

政府事务与企业传播副总裁

Kevin Li

+86 10 65875066

kevin.li@asia.thalesgroup.com

请访问

[泰雷兹集团](#)

[民用航空](#)